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Autoritatea de Management pentru Programul Regional Nord-Vest 2021-2027 
Calea Dorobanților nr. 3, Cluj-Napoca, Cluj, Cod poştal: 400118 

Tel: 00-40-264-431550, E-mail: secretariat@nord-vest.ro 

Program: Programul Regional Nord-Vest 2021-2027 

Obiectiv de politică 1: O Europă mai competitivă și mai inteligentă, prin promovarea unei 

transformări economice inovatoare și inteligente și a conectivității TIC regionale 

Prioritatea 1: O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice 

Obiectivul Specific 1.3: Intensificarea creșterii durabile și a competitivității IMM-urilor și crearea de 

locuri de muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive 

 

APEL DE PROIECTE: PRNV/2023/131.C/1 

 

Anexa III.1 

Versiunea 2 publicată la data de 5 septembrie 2023 

 

DECLARAȚIE UNICĂ 

 

 

Subsemnatul/subsemnata <nume>, <prenume>, posesor/posesoare al/a BI/CI, seria <seriaCI> nr. 

<nrCI>, CNP <CNP>, în calitate de <reprezentant/împuternicit> al <entitate> în calitate de <calitate în 

parteneriat-partener/lider> al parteneriatului format din <denumire parteneriat>, cunoscând 

prevederile legale privind falsul în declarații și falsul intelectual, declar următoarele: 

 

<solicitant> depune Cererea de finanțare cu titlul <titlu proiect>, depus în cadrul Apelului de proiecte 

<titlu apel>, lansat în cadrul programului <program>, prioritatea <prioritate>, obiectiv specific 

<obiectiv specific>, în calitate de <calitatea în proiect>, proiect pentru care va fi asigurată o contribuție 

proprie de <contribuția proprie> lei, reprezentând <X>% din valoarea eligibilă a proiectului. (unde X% 

= se va calcula din datele introduse în cererea de finanțare drept contribuție proprie din valoarea 

eligibilă a proiectului)  

 

A. Sunt respectate cerințele specifice de eligibilitate aplicabile proiectului și solicitantului, în 

condițiile și la termenele prevăzute în Ghidul solicitantului, după cum urmează:  

 

 Cerința 1. Solicitantul identificat mai sus se încadrează în categoria solicitanților eligibili, conform 

prevederilor din ghidul solicitantului cu privire la forma de constituire a solicitantului. 

 

 Cerința 2. Solicitantul va avea cel mai târziu în etapa de contractare, domeniul/domeniile de 

activitate eligibile vizat/e de investiție, înscris/e în obiectul de activitate (conform certificatului 
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constatator ONRC) și autorizat/e la sediul (principal sau secundar) identificat ca loc de implementare 

a proiectului. Prin excepție, în cazul în care prin cererea de finanțare din prezenta declarație se 

înființează un sediu secundar (punct de lucru) ori se preconizează activarea într-un nou domeniu de 

activitate (clase CAEN) ca urmare a realizării investiției, locul de implementare ca punct de lucru și/sau 

clasa CAEN vizată de investiție vor fi autorizate corespunzător până la finalizarea implementării 

proiectului. 

 

 Cerința 3. Solicitantul a desfășurat activitate pe o perioadă corespunzătoare a cel puțin unui an 

fiscal integral și a înregistrat profit din exploatare (>0 lei) în anul fiscal anterior depunerii cererii de 

finanțare și nu a avut activitatea suspendată oricând în anul depunerii cererii de finanțare. 

 

 Cerința 4. Solicitantul se angajează să suporte din surse proprii cofinanțarea prevăzută în condițiile 

prezentului apel de proiecte, precum și cheltuielile neeligibile. 

 

 Cerința 5. Solicitantul nu acționează ca intermediar pentru proiectul propus a fi finanțat. 

 

 Cerința 6. Solicitantul îndeplinește condiția privind înregistrarea unui număr mediu de cel puțin 3 

salariați în anul anterior acordării finanțării și înregistrează inclusiv la data acordării finanțării un 

număr mediu de salariați cel puțin egal cu numărul mediu înregistrat în anul anterior acordării 

finanțării, număr pe care îl menține inclusiv în perioada de implementare și respectiv pe perioada în 

care trebuie menținut caracterul durabil al investiției - 3 ani de la finalizarea investiției. 

 

 Cerința 7. Solicitantul va deține cel mai târziu în etapa de contractare, dreptul asupra imobilului/lor 

vizat/e de către prezentul proiect, conform prevederilor ghidului solicitantului. 

 

 Cerința 8. Solicitantul declar că proiectul care prevede lucrări de construcție ce se supun autorizării, 

iar imobilul/imobilele în cauză va/vor respecta în etapa de contractare cumulativ următoarele condiții: 

- Nu fac obiectul unor litigii în curs de soluționare la instanțele judecătorești cu privire la 

situația juridică a terenului și infrastructurii imobilului, având ca obiect contestarea dreptului 

invocat de solicitant pentru realizarea proiectului în conformitate cu criteriul de eligibilitate 

aferent; 

- Nu fac obiectul revendicărilor potrivit unor legi speciale în materie sau dreptului comun; 

- Sunt libere de sarcini/interdicții în sensul în care nu există niciun act sau fapt juridic care 

împiedică sau limitează, total sau parțial, exercitarea unuia sau mai multor atribute ale 

dreptului de proprietate, astfel încât proprietarul să poată exercita cele trei atribute aferente 

dreptului său de proprietate în mod absolut, exclusiv și perpetuu, cu excepțiile prevăzute în 

ghidul solicitantului.  

* Nu vor conduce la respingerea cererii de finanțare din procesul de evaluare, selecție și contractare, 

acele limite ale dreptului de proprietate care nu sunt incompatibile cu realizarea activităților 

proiectului (spre ex. servituți legale, servitutea de trecere cu piciorul etc).  
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 Cerința 9. Solicitantul deține capacitatea financiară de a asigura contribuția proprie la valoarea 

cheltuielilor eligibile, precum și de a acoperi cheltuielile neeligibile și de a asigura costurile de 

funcționare și întreținere a investiției și serviciile asociate necesare, în vederea asigurării 

sustenabilității financiare a acesteia, pe perioada de implementare și durabilitate a proiectului. 

 

 Cerința 10. Locația/locațiile de implementare care face/fac obiectul proiectului este/sunt 

situată/situate în mediul urban și/sau rural, pe teritoriul Regiunii de Dezvoltare Nord-Vest. 

 

 Cerința 11. Investiția propusă reprezintă o investiție inițială în sensul normelor ajutorului de stat 

regional.   

 

 Cerința 12. Solicitantul se obligă să înregistreze sediul social în Regiunea Nord-Vest cel târziu la 

momentul primei plăți. 

 

 Cerința 13. Proiectul și activitățile acestuia se încadrează în acțiunile specifice sprijinite în cadrul 

Obiectivului Specific și respectă condițiile impuse prin ghidul solicitantului cu privire la activitățile 

proiectului. 

 

 Cerința 14. Investiția propune creșterea cifrei de afaceri față de anul anterior depunerii cererii de 

finanțare și crearea a cel puțin unui nou loc de muncă cu normă întreagă pe care îl menține pe toată 

perioada de durabilitate. 

 

 Cerința 15. Proiectul propus nu a mai beneficiat de finanțare publică în ultimii 5 ani, calculați 

conform prevederilor ghidului solicitantului, pentru același tip de activități realizate asupra aceleiași 

infrastructuri/aceluiași segment de infrastructură și nu beneficiază în prezent de fonduri publice din 

alte surse de finanțare, altele decât cele ale solicitantului. 

 

 Cerința 16. Proiectul se încadrează în limitele valorilor minime și maxime nerambursabile, stabilite 

conform prevederilor Ghidului solicitantului. 

 

 Cerința 17. Solicitantul respectă intensitatea maximă admisă conform ratelor de cofinanțare 

stabilite în cadrul PR NV 2021-2027 aplicabile cheltuielilor eligibile, și prevăzute în Ghidul solicitantului. 

 

 Cerința 18. Perioada de implementare a activităților proiectului, inclusiv costurile efectuate 

(suportate și plătite efectiv), este de maximum 36 de luni pentru proiectele de lucrări și 24 de luni 

pentru proiectele fără lucrări de construcție care se supun autorizării, dar nu mai târziu de 31 

decembrie 2029. 

 

 Cerința 19. Investiția trebuie menținută în regiunea NV pentru o perioadă de cel puțin trei ani de 

la finalizarea investiției în cadrul contractului de finanțare. Această condiție nu împiedică înlocuirea 

unei instalații sau a unui echipament care a devenit depășit sau a fost distrus în această perioadă, cu 

condiția ca activitatea economică să fie menținută în regiunea în cauză pentru perioada menționată. 
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 Cerința 20. Solicitantul împreună cu întreprinderea/întreprinderile cu care formez o întreprindere 

unică (dacă este cazul) în sensul Regulamentului (UE) nr. 1407/2013 din 18 decembrie 2013 pentru 

aplicarea art. 107 și 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene, cu modificările și 

completările ulterioare, în ultimii 2 ani fiscali înainte de data depunerii cererii de finanțare și în anul 

curent depunerii cererii de finanțare, nu am beneficiat de ajutoare de stat care, cumulate cu ajutorul 

solicitat prin prezenta cerere de finanțare, să depășească plafonul maxim al ajutorului de minimis 

reglementat prin regulamentul 1407/2013 din 18 decembrie 2013, și anume 200.000 EUR acordați 

unei întreprinderi unice pe o perioadă de trei ani fiscali consecutivi, respectiv 100.000 EUR pe 

întreprindere unică, pe o perioadă de 3 ani fiscali consecutivi, în cazul întreprinderilor care efectuează 

transport rutier de mărfuri în numele unor terți sau contra cost. 

 

 Cerința 21. În anul anterior depunerii cererii de finanțare, nu au fost realizate modificări în structura 

acționariatului entității și a întreprinderilor partenere și/sau legate cu aceasta care să fie 

temporare/conjuncturale în vederea neaplicării regulii analizei celor 2 ani consecutivi în analiza 

încadrării într-o anumită categorie de întreprindere și/sau considerării întreprinderii ca fiind legată prin 

persoane fizice în conformitate cu prevederile art. 4^4 din Legea 346/2004 privind stimularea înființării 

și dezvoltării IMM, cu modificările și completările ulterioare.  

 

 Cerința 22. Contribuția proprie pentru implementarea proiectului este constituită fie din resurse 

proprii, fie din resurse atrase, sub o formă care să nu constituie obiectul niciunui alt ajutor de stat sau 

de minimis. Această prevedere trebuie interpretată în sensul normelor de ajutor de stat/de minimis 

pentru a nu fi aplicabile regulile de cumul pentru aceleași cheltuieli, a depăși intensitatea maximă 

admisă pentru fiecare solicitant. 

 

 Cerința 23. Solicitantul declar pe proprie răspundere că cererea de finanțare nu constă exclusiv în: 

• realizarea de lucrări de construcție pentru care nu este necesară obținerea autorizației de 

construire; 

• investiții în active necorporale;  

• investiții în lucrări de modernizare; 

• în activități de certificare/recertificare produse/servicii/procese/sisteme de management al 

calității. 

 

 Cerința 24. Solicitantul declar că, prin cererea de finanțare menționată, nu efectuez o relocare în 

conformitate cu prevederile art. 66 din Regulamentul (UE) 2021/1060 de stabilire a dispozițiilor 

comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european Plus, Fondul de 

coeziune, Fondul pentru o tranziție justă și Fondul european pentru afaceri maritime, pescuit și 

acvacultură și de stabilire a normelor financiare aplicabile acestor fonduri, precum și Fondului pentru 

azil, migrație și integrare, Fondului pentru securitate internă și Instrumentului de sprijin financiar 

pentru managementul frontierelor și politica de vize, respectiv nu se efectuează transferul unei 

activități identice sau similare sau al unei părți a acesteia în sensul art. 2 punctul 61a din Regulamentul 

(UE) nr. 651/2014. De asemenea, confirm că, în cei doi ani anteriori cererii de ajutor, nu a efectuat o 

relocare către unitatea în care urmează să aibă loc investiția inițială pentru care se solicită ajutorul și 
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oferă un angajament că nu va face acest lucru pentru o perioadă de până la doi ani după finalizarea 

investiției inițiale pentru care se solicită ajutorul. Această prevedere se aplică la nivel de ”grup”. 

 

 Cerința 25. Cererea de finanțare nu include activități care au făcut sau ar fi trebuit să facă obiectul 

unei proceduri de recuperare în urma transferului unei activități de producție în afara zonei vizate de 

programul PR NV 2021-2027 și nu include activități/investiții asupra unor obiective de investiție aflate 

în perioada de durabilitate/de garanție a altor finanțări europene și/sau de la bugetul de stat. 

 

 Cerința 26. Cererea de finanțare din prezenta declarație nu include activități în domenii excluse din 

domeniul de aplicare al ajutoarelor regionale în conformitate cu prevederile Regulamentului UE 

651/2014 de declarare a anumitor categorii de ajutoare compatibile cu piața internă în aplicarea 

articolelor 107 și 108 din tratat, a Regulamentului UE 1407/2013 privind aplicarea articolelor 107 și 

108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor de minimis și respectiv a 

Regulamentului UE 1058/2021 privind Fondul european de dezvoltare regională și Fondul de coeziune 

și investiția se încadrează în domeniile de activitate eligibile, așa cum sunt enumerate în Anexa IV la 

Ghidul Solicitantului. 

 

 Cerința 27. Investiția, care constituie obiectul cererii de finanțare din prezenta declarație, nu a fost 

demarată (i.e. a fost începută execuția lucrărilor de construcții sau a fost dată o comandă fermă de 

bunuri) înainte de depunerea cererii de finanțare în cadrul Programului Regional Nord Vest 2021-2027. 

 

 Cerința 28. Înțeleg că, în cazul nerespectării condițiilor de eligibilitate, oricând pe perioada 

procesului de evaluare, selecție și contractare, cererea de finanțare va fi respinsă. În acest sens, declar 

pe proprie răspundere, sub sancțiunea prevederilor Codului Penal privind falsul în declarații, că datele 

furnizate pentru valoarea indicatorilor privind numărul mediu de salariați, cifra de afaceri și/sau 

activele totale, cele aferente verificării neîncadrării în categoria întreprinderilor în dificultate, pentru 

anul anterior depunerii cererii de finanțare, sunt corecte și verificabile, precum și cele privind 

întreprinderea unică, întreprinderile legate/partenere luate în calcul pentru încadrarea în categoria 

IMM-urilor. 

 

 Cerința 29. Toate cheltuielile eligibile prevăzute în cererea de finanțare, inclusiv cheltuielile eligibile 

cu TVA (dacă este cazul) sunt conforme cu Anexa VI Matricea de corelare. 

 

 Cerința 30. Proiectul respectă prevederile legislației europene și naționale în domeniul dezvoltării 

durabile, inclusiv DNSH, imunizării la schimbări climatice, egalității de șanse și nediscriminării, 

egalității de gen, GDPR, Carta drepturilor fundamentale a Uniunii Europene, Convenția ONU privind 

Drepturile Persoanelor cu Handicap, ajutorului de stat și/sau de minimis, precum și dreptul aplicabil al 

Uniunii din domeniul spălării banilor, al finanțării terorismului, al evitării obligațiilor fiscale, al fraudei 

fiscale sau al evaziunii fiscale. 

 

 Cerința 31. Cheltuielile cu TVA cuprinse în bugetul proiectului sunt în conformitate cu art. 64 alin. 

(1) lit. (c) din Regulamentul (UE) 2021/1060 și respectă condițiile detaliate în Ghidul solicitantului la 

capitolul 5.3.  
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 Cerința 32. Proiectul respectă prevederile capitolului 3.18 „Caracterul durabil al proiectului” din 

Ghidul solicitantului. 

 

 Cerința 33. Sunt respectate condițiile de eligibilitate a cheltuielilor, conform prevederilor Ghidului 

solicitantului și ale legislației aplicabile, în vigoare.  

 

 Cerința 34. Proiectul trebuie să cuprindă activități în una sau mai multe tipuri de activități eligibile, 

conform prevederilor ghidului solicitantului.  

 

 Cerința 35. În cazul ajutoarelor acordate pentru diversificarea unei unități existente, costurile 

eligibile trebuie să depășească cu cel puțin 200% valoarea contabilă a activelor reutilizate, astfel cum 

au fost înregistrate în anul fiscal anterior începerii lucrărilor. 

 

 Cerința 36. Orice investiție inițială legată de aceeași activitate sau de una similară, demarată de 

același beneficiar (la nivel de grup) într-un interval de trei ani de la data de începere a lucrărilor la o 

altă investiție care beneficiază de ajutor în același județ, este considerată ca făcând parte dintr-un 

proiect unic de investiții. În cazul în care un astfel de proiect unic de investiții este un proiect mare de 

investiții, valoarea totală a ajutoarelor pentru proiectul unic de investiții nu depășește valoarea 

ajutorului ajustat pentru proiecte mari de investiții. 

 

 Cerința 37. Înțeleg că, pentru toate situațiile, imobilul aferent proiectului și spațiul aferent acestuia  

trebuie să fie adecvat desfășurării activității pentru care sunt achiziționate activele. 

 

B. Organizația/Reprezentantul nu se află în niciuna din situațiile de excludere prevăzute de 

legislația aplicabilă, respectiv Ghidul solicitantului: 

Pentru organizația solicitantă la finanțare/reprezentantul legal al organizației solicitante la 

finanțare, începând cu data depunerii cererii de finanțare, pe perioada de evaluare, selecție și 

contractare, se aplică următoarele:  

 

 Cerința 1. Nu se află în stare de faliment/insolvență sau nu face obiectul unei proceduri de lichidare 

sau de administrare judiciară, nu a încheiat acorduri cu creditorii (în procedurile anterior menționate), 

nu și-a suspendat activitatea economică sau nu face obiectul unei proceduri în urma acestor situații 

sau nu se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau 

de reglementările naționale. 

 

 Cerința 2. Nu face obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa într-una din situațiile de la 

cerința 1, în conformitate cu prevederile legale în vigoare. 

 

 Cerința 3. Nu se află în una din situațiile incompatibile cu acordarea ajutorului regional ori a 

ajutorului de minimis din fonduri publice. 
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 Cerința 4. Nu a fost găsit vinovat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea 

unei fraude/infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor 

publice naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal aprobat prin Legea 

nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare. 

 

 Cerința 5. Nu este subiectul unui conflict de interese definit în conformitate cu prevederile 

naționale/comunitare în vigoare și nu se află într-o situație care are sau poate avea ca efect 

compromiterea obiectivității și imparțialității procesului de evaluare, selecție, contractare și 

implementare a proiectului. 

 

 Cerința 6. Nu se află în situația de a induce/a indus grav în eroare AM PR NV sau comisiile de 

evaluare, selecție și contractare prin furnizarea de informații incorecte și/sau incomplete în cadrul 

prezentului apel de proiecte. 

 

 Cerința 7. Nu se află în situația de a încerca/de a fi încercat să obțină informații confidențiale sau 

să influențeze comisiile de evaluare, selecție și contractare sau AM PR NV pe parcursul procesului de 

evaluare, selecție și contractare a prezentului apel de proiecte. 

 

 Cerința 8. Nu a suferit condamnări definitive în cauze referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor 

europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora. 

 

 Cerința 9. NU au fost stabilite debite ca urmare a măsurilor legale întreprinse de autoritatea de 

management,  

SAU 

În situația în care au fost stabilite debite ca urmare a măsurilor legale întreprinse de autoritatea de 

management, solicitantul înțelege că va putea semna contractul de finanțare doar dacă:  

• recunoaște debitul stabilit în sarcina sa de autoritatea de management și îl achită integral, atașând 

dovezi în acest sens, cu excepția proiectelor aflate în implementare, pentru care recunoaște debitul 

stabilit și îl achită integral sau își exprimă acordul cu privire la stingerea acestuia din valoarea 

cererilor de rambursare ulterioare, aferente proiectului în cadrul căruia a fost constatat. 

• a contestat în instanța notificările/procesele verbale/notele de constatare a unor debite și prin 

decizie a instanțelor de judecată acestea au fost suspendate de la executare, anexând dovezi în 

acest sens. 

 

 Cerința 10. Nu se află în situația de a nu fi achitat obligațiile de plată nete către bugetul de stat și 

respectiv bugetul local conform normelor legale în vigoare. 

 

 Cerința 11. Nu se află în situația de a nu deține dreptul legal de a desfășura activitățile prevăzute 

în cadrul proiectului.  

 

 Cerința 12. Nu intră în categoria de „întreprinderi aflate în dificultate”, așa cum acestea sunt 

definite în schema de ajutor de stat și ghidul solicitantului. 
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 Cerința 13. Nu a fost condamnat printr-o hotărâre cu valoare de res judicata pentru un delict legat 

de conduita sa profesională, pentru fraudă, corupție, participare la o organizație criminală sau la orice 

alte activități ilegale în detrimentul intereselor financiare ale Uniunii Europene. 

 

 Cerința 14. Nu desfășoară activități cu produse cu caracter erotic sau obscen, al jocurilor de noroc, 
precum și cele care contravin ordinii publice și/sau prevederilor legale în vigoare.  
 

 Cerința 15. Nu deține pagini web care conțin acte sau materiale cu caracter obscen, definite 

conform Legii 196/2003, republicată cu modificările și completările ulterioare. 

 

 Cerința 16. Nu face obiectul unui ordin de recuperare în urma unei decizii anterioare a Comisiei 

Europene, privind declararea unui ajutor de stat ca fiind ilegal și incompatibil cu piața comună, sau, în 

cazul în care solicitantul a făcut obiectul unei astfel de decizii, aceasta trebuie să fi fost deja executată 

și ajutorul integral recuperat, inclusiv dobânda de recuperare aferentă. 

 

C. Mă angajez ca organizația pe care o reprezint:  

 

 Să nu utilizeze sprijinul primit pentru finanțarea de intervenții excluse din domeniul de aplicare al 

Fondului vizat de intervenție (FEDR/FC art. 6 reg. FEDR/ FC1058/2021). 

 

 Să asigure contribuția proprie declarată în secțiunea aferentă din Cererea de Finanțare. 

 

 Să finanțeze toate costurile, inclusiv costurile neeligibile, dar necesare, aferente proiectului. 

 

 Să asigure resursele financiare necesare implementării optime a proiectului în condițiile 

rambursării ulterioare a cheltuielilor eligibile din fondurile Uniunii. 

 

 Să asigure folosința echipamentelor și bunurilor achiziționate prin proiect, pentru scopul declarat 

în proiect. 

 

 Să asigure cheltuielile de funcționare, întreținere a investiției și serviciile asociate necesare aferente 

proiectului care include investiții în infrastructură sau investiții productive, în vederea asigurării 

sustenabilității financiare a acestora. 

 

 Să prezinte, la momentul contractării, la cererea AM PR NV, toate documentele necesare pentru a 

dovedi îndeplinirea condițiilor de eligibilitate. 

 

 Să respecte legislația aplicabilă, inclusiv cea privind achizițiile publice, iar pentru situația în care au 

fost demarate activități înainte de depunerea proiectului, declară că eventualele proceduri de achiziții 

publice aferente acestor activități au respectat legislația privind achizițiile publice. 
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 În cazul obținerii finanțării, să respecte toate cerințele privind caracterul durabil al  proiectului, așa 

cum sunt specificate în Ghidul solicitantului în conformitate cu prevederile art. 65 din Regulamentul 

(UE) 2021/1060. 

 

 Să respecte, pe durata evaluării, selecției, contractării și implementării proiectului, prevederile 

legislației europene și naționale în domeniul dezvoltării durabile, inclusiv DNSH, imunizarea la 

schimbări climatice, egalității de șanse, și nediscriminării, egalității de gen, GDPR, Carta drepturilor 

fundamentale a Uniunii Europene, Convenția ONU privind Drepturile Persoanelor cu Handicap, 

ajutorului de stat și/sau de minimis (acolo unde este cazul), precum și dreptul aplicabil al Uniunii din 

domeniul spălării banilor, al finanțării terorismului, al evitării obligațiilor fiscale, al fraudei fiscale sau 

al evaziunii fiscale. 

 

 În cazul nerespectării condițiilor de eligibilitate conform Ghidului solicitantului oricând pe perioada 

procesului de evaluare, selecție și contractare, înțelege că cererea de finanțare va fi respinsă. În acest 

sens, înțelege că orice situație, eveniment ori modificare care afectează sau ar putea afecta 

respectarea condițiilor de eligibilitate menționate în Ghidul solicitantului vor fi aduse la cunoștința AM 

PR NV în termen de 5 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință a situației respective. 

 

 Ulterior contractării proiectului, nu va solicita modificarea condițiilor de eligibilitate decât în 

condițiile stricte ale prevederilor contractuale, cu respectarea legislației în vigoare. 

 

 Proiectul propus prin prezenta cerere de finanțare nu se află în perioada de garanție a lucrărilor 

efectuate printr-un contract de lucrări anterior, conform prevederilor ghidului solicitantului. 

 

 Înțelege că, la momentul semnării contractului de finanțare, pentru proiectul propus prin prezenta 

cerere de finanțare nu a solicitat/nu va solicita finanțări din alte programe ale Uniunii Europene pentru 

aceleași activități și cheltuieli eligibile. 

 

 Să garanteze că toate documentele încărcate în sistemul informatic MySMIS2021/SMIS2021+ pe 

tot parcursul procesului de evaluare, selecție și contractare, respectiv în etapa de implementare și 

durabilitate a proiectului sunt conforme cu cele originale (cunoscând faptul că falsul în declarații este 

pedepsit de Codul Penal). 

 

 Să mențină dreptul prevăzut în ghidul solicitantului asupra infrastructurii construită/extinsă (unde 

este cazul), asupra bunurilor achiziționate, să mențină natura activității pentru care s-a acordat 

finanțare și să nu ipotecheze, cu excepția situațiilor prevăzute în contractul de finanțare, pe o perioadă 

care să acopere inclusiv perioada de durabilitate conform prevederilor ghidului solicitantului.  

 

 Să ia toate măsurile pentru respectarea regulilor privind evitarea conflictului de interese, în 

conformitate cu reglementările europene și naționale în vigoare. 

 

D. Îmi exprim acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal de către 

AM/OI responsabil sau orice altă structură cu responsabilități în gestiunea și controlul fondurilor 
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europene, în cadrul procesului de evaluare și contractare și în cadrul verificărilor de 

management/audit/control, în scopul îndeplinirii activităților specifice, cu respectarea 

prevederilor legale.  

 

E. Declar că am luat la cunoștință că în etapa de contractare am obligația să fac dovada tuturor 

celor declarate prin prezenta Declarație, sub sancțiunea respingerii cererii de finanțare. 

 

F. Declar că sunt pe deplin autorizat să semnez această declarație în numele <denumire entitate 

juridică>. 

 

<nume>, <prenume>,  

<funcție>,  

Semnătură,  

Dată (zz/ll/aaaa) 


